



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense
Campus Santana do Livramento

EDITAL 03/2017

Retificação do Edital 02/2017 que trata do processo seletivo para contratação de estagiário.

Onde se lê:

(...)

Vaga 03:

Nome	Nota
Vinicius Moreno de Oliveira	8,00
Alessandra Riefel	7,75
Roselaine Nunes	7,675
Jaine Pires	7,625
Luise Forgiarine	7,25
Roberta Fraga	7,25

(...)

Leia-se:

(...)

Vaga 03:

Nome	Nota	Candidato amparado pelo item 6.3 "I" do Edital 01/2017
Alessandra Riefel	7,75	Sim
Vinicius Moreno de Oliveira	8,00	Não
Roselaine Nunes	7,675	Não
Jaine Pires	7,625	Não
Luise Forgiarine	7,25	Não
Roberta Fraga	7,25	Não

(...)

Santana do Livramento, 07 de Fevereiro de 2017.

Walter Leães Jr.
No Exercício da Direção Geral do Campus Santana do Livramento